

正誤表

一般競争入札「令和7年度版大分県後期高齢者医療制度説明用しおり」仕様書において、記載内容に誤りがあることが判明いたしましたので、お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
2	1 1 その他 - 6)	令和6年度用	令和7年度用